
■訂正箇所と内容

P.104 設問文 1行目

【正】 1929年

【誤】 1920年